
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 26-28 липня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 22 по 26 липня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  2685 звернень від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 1960 консультацій. 

З 22 по 26 липня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради  були
68 громадян  з  питань:  опіки,  піклування  та  усиновлення  -  37;  соціально-
правового захисту дітей - 25; майнових питань - 6.

Спеціалістами управління організовано та проведено 3 рейди за участю
працівників органів поліції по території міста Кропивницького. Відвідано за
місцем проживання 20 сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного виконання своїх батьківських обов’язків. Проведено обстеження
умов  проживання  11 дітей-сиріт  та  дітей,  позбавлених  батьківського
піклування, проведено одне знайомство кандидатів в усиновлювачі з  однією
дитиною та одне знайомство прийомної сім’ї з однією дитиною.

Спеціалісти управління  брали участь  в 12 судових  засіданнях  з
розгляду цивільних справ та у 4 судових засіданнях з розгляду кримінальної
справи відносно неповнолітніх.

З  22  по  26  липня до  департаменту  соціальної  політики  звернулися
262 громадянина  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  -  34,  надання
матеріальної  допомоги  - 86,  надання  соціальних  послуг  - 116,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення  продуктами  харчування  громадянам,  які  постраждали
внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  -  7,  консультації  щодо  санаторно-
курортного  лікування  -  3, компенсації  щорічної  додаткової  відпустки
громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  -  4,
консультації  щодо  виписки  безкоштовних  рецептів  -  1,  консультації  щодо
пільгового проїзду - 1; інших консультацій - 10.

26 липня керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів. 

Розглянуті  питання:  про підсумки роботи за  минулий тиждень;  про
плани роботи на наступний тиждень. 

За підсумками наради надані відповідні доручення. 
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Діалог влади з народом 

26 липня заступник міського голови з  питань діяльності  виконавчих
органів  ради  Сергій  Колодяжний провів  прийом  громадян  з  особистих
питань. 

На прийом звернулися жителі міста з питань  забезпечення житлом та
здійснення виплат внутрішньо переміщеним особам. 

Були  надані  відповідні  доручення  керівникам  виконавчих  органів
Кропивницької міської ради щодо вжиття відповідних заходів.
 

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

26  липня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 13 -  народознавча мозаїка «У звичаях,  традиціях народу ти душу
України пізнавай».

Відповідаючи  на  питання вікторини  «Які  українські  народні  звичаї
знаєш ти?», користувачі пригадували українські звичаї та традиції, символи
нашої держави, відгадували загадки. Під час перегляду презентації «Традиції
та звичаї українського народу» читачі усвідомили, що український народ має
багату культуру, яку передають від покоління до покоління;

№ 19 - мультновинки «Клич друзів дивитися разом».
Український  топовий  мультсеріал  «Пес  Патрон»  зібрав  багато

маленьких  глядачів  у  кінозалі  «Промінець»  у бібліотеці.  Діти  із  захватом
спостерігали за пригодами пса-сапера у першій серії «Зруйнований міст» та
пригадали  основні  правила  безпеки  під  час  війни.  Заспокійливі  поради
відомого кототерапевта Тома викликали посмішки у дітей.

26  липня у  приміщенні  КЗ  «Літературно-меморіальний  музей
І.К.Карпенка-Карого міста Кропивницького» відбувся творчий вечір поетеси,
прозаїкині,  перекладачки,  членкині  Кіровоградської  обласної  організації
Національної  спілки  письменників  України,  очільниці  Кіровоградського
обласного  літературного  об’єднання  «Степ»  імені  Віктора  Погрібного,
директорки  дитячої  «Музичної  школи  № 4  міста  Кропивницького»  Ольги
Полевіної.

Гості  заходу  дізналися  про  цікаві  та  маловідомі  моменти  з  життя
поетеси. Мова йшла і про нову книгу письменниці «Тополя за вікном», до
якої входить роман з однойменною назвою, повісті та оповідання.

26  липня у  центральному  сквері  відбувся  концерт  міського
професійного духового оркестру в рамках проєкту «Мистецькі вихідні». 

У концертній програмі лунали твори відомих композиторів.

27  липня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:
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№ 6 - година спілкування «Тривоги юної пори».
Користувачі  бібліотеки  поділилися  враженнями про  популярні  книги

для молоді на дискусії  «Поговоримо про модні книги» та висловили свою
думку  про  власні  вподобання  серед  сучасної  літератури. Бібліотекарі
запропонували переглянути цікаві книги для юнацтва на викладці «Драйвуй
з сучасною книгою»;

№ 8 - літературна година «До мови доторкнімося серцем».
Користувачі та гості книгозбірні дізналися про значущість українського

слова, прослухавши бесіду  «Мова єднання». Бліцопитування «Чи знаєш ти
рідну мову?» налаштувало учасників і надалі удосконалювати її. 

У  читальному залі  демонструвалася  книжкова  виставка  «Читай.UA».
Учасники заходу знайомилися з книгами, які їх зацікавили, із задоволенням
зачитували вірші про мову та Україну. 

Найменші  читачі  взяли  участь  у  мовному  асорті  «Мовознавець»,
переглянули пізнавальну казку про українську мову Зіновія Квітки, залюбки
розгадували ребуси та кросворди; 

Центральна міська бібліотека для дітей - патріотичний марафон «Мрію
не зламати». 

Всі активності марафону були націлені на об’єднання дітей, виховання
глибоких патріотичних почуттів та гордості за свою країну.
 Біля книжкової виставки «Українська – мова ПЕРЕМОГИ» всі бажаючі
читали  вірші  українських  письменників:  Володимира  Самійленка,  Оксани
Забужко та Ліни Костенко.

У рамках марафону були проведені  бесіди, присвячені  недопущенню
залучення  неповнолітніх  до  підривної  діяльності.  Діти  дізналися  про
кримінальну відповідальність, яка настає з 14 років за поширення інформації
про переміщення військових, техніки та зброї, а також за участь у диверсіях і
терактах.  Особливо  захоплюючим  моментом  заходу  була  художньо-творча
частина  «Квітуча  Україна»,  де  діти  створювали  патріотичні  малюнки  та
обереги. 

27  липня відбулась зустріч  з  циклу  «Тобілевичеві  суботи»,
започаткованого  колективом  КЗ  «Літературно-меморіальний  музей
І.К.Карпенка-Карого  міста  Кропивницького», разом  із  поетом,
журналістом, педагогом, громадським діячем, гідом, одним із співзасновників
ГО «Екскурс-інформ» Василем Левицьким. 

Гості заходу змогли на повну відчути усю красу і силу української пісні,
яку їм подарував хор «Три музики», взяти участь у краєзнавчій вікторині та
дізнатися цікаві моменти з єлисаветградського життя Івана Тобілевича. 

27  липня працівниками  туристично-інформаційного  центру  була
проведена екскурсія «Містика вулиці Гоголя». Усі бажаючі побачили красу
архітектури,  поринули в історію міста з  XVIII століття і  потрапили у світ
містики у стилі Миколи Гоголя.
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З нагоди   150-річчя від   дня заснування АТ   «Ельворті»  

26 липня у приміщенні АТ «Ельворті» з нагоди відзначення 150-річчя
від  дня  заснування  підприємства  заступник  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів ради  Олександр  Мосін  вручив  Почесні
грамоти,  Грамоти  та  Подяки  Кропивницької  міської  ради  та  виконавчого
комітету працівникам і трудовому колективу АТ «Ельворті».

З нагоди Дня працівників торгівлі

26 липня відбулись заходи з нагоди Дня працівників торгівлі  за участю
заступника міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради
Михайла Бєжана.

Було  вручено  відзнаки  Кіровоградської  обласної  військової
адміністрації,  обласної  ради,  Кропивницької  міської  ради  та  виконавчого
комітету  і департаменту  з  питань  економічного  розвитку  міської  ради
25  працівникам  та  трудовим  колективам  сфери  торгівлі  та  ресторанного
господарства.

Акції протестного характеру 

27 липня, з 10.00 до 12.00, на площі перед міською радою проводилась
акція під гаслом «Гроші на ЗСУ». 

Мета  акції  -  привернення  уваги  влади,  суспільства  до  проблем
військових, належного фінансування ЗСУ. 

У заході взяли участь члени родин військовослужбовців, громадськість
міста. Кількість учасників - 6 осіб. 

27 липня, з 10.00 до 11.15, на площі Героїв Майдану проводилась акція
на підтримку військовополонених та зниклих безвісти військовослужбовців. 

У заході  взяли участь члени родин військовослужбовців  з  населених
пунктів Кіровоградської області, з міст Кропивницького та Черкас. Кількість
учасників - 50 осіб.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 22 по 26 липня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської  ради  в ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань  території  міста
провели  рейди  з  перевірки  санітарного  стану  по 39 вулицях міста.
За результатами рейдів складено  13 адміністративних протоколів та видано
51 попередження.

Підприємництво 

26 липня у  приміщенні  КП  «Центр  підтримки  підприємництва»
відбувся практикум «ВідеоКонтент».

Спікерка - відеограф Анастасія Велика. 



5

Розглянуті  питання:  про  базові  налаштування,  обладнання,
налаштування  камери,  частоту кадрів,  ракурс;  про  підготовку до  зйомки,
сценарій, структуру (логіку) відео, розкадровку; про програми на Android та
iOS;  про роботу з  природнім світлом та розташування предметів  відносно
світла;  про  базовий  монтаж,  пришвидшення/сповільнення  відео;  про
кольорокорекцію, як правильно «розфарбувати» кадри; про те, де найкраще
брати натхнення/ідеї та референси.

У заході взяли участь 23 особи, з них 13 фізичні особи-підприємці. 

Освіта

26  липня у  приміщенні  Центральноукраїнського державного
університету  імені  Володимира  Винниченка  відбулось перше  заняття  на
тему  «Основи  цифрової  компетентності» для  осіб  поважного  віку,
організоване працівниками управління інформаційних технологій. 

Були обговорені проблемні питання для подальшого їх розгляду.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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